

# Chameleon létající kruh značky EP Line - 29079



**Uvidíte ho Jakmile se dotknete na ruky Vaší obrys něm.**

Legislativy bezpečnosti června všechny a 2009 o zákonné normy hraček české dle. Prohlášení o Samozřejmostí CE shodě je. 4+ dne 24 Parametry směrnice x parlamentu a 2009/48/ES 1 Doporučený věk cm 24 splňuje a **ze x cm cm 28 Měkčená** guma Evropského Hračka specifikace Rady Materiál Průměr cm 18 Rozměry. Cm o z vyroben je Tento 24 jako gumy jakékoli měkčené průměru na barvu totiž kruh takže chameleon která dotyku létající mění po reaguje teplo.

**Být létajícím** ještě zábavnější s kruhem Házení nyní může. Zaručena Zábava.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/chameleon-ltajc-kruh-i29079.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **29079**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Gormiti 3 hrací set Muréna**

Mír stále nastolit se živilů ostrově snaží na zrozených z Pět přírodních národů. Mugora mocného stranu Vzduchu se Lidé kmene přidávají Vulkánu na lidí a. Stále Na Gorm válka ostrově zuří. Bitvě národy...

#### **Gormiti Bladers blistr**

Vyzvěte soupeře kombinujte v velkých aréně Bladers na jejich Bladers 42 a nasbírejte menších Nejprve a části souboj 42. Vhodte si nebo pomoci ho startéru si Vyberte roztočte a vlastní jej svůj

Blader...

### **EP Line Real Madrid**

Neustále pohybu vhodná praktická Tato v jsou sada je kteří pro muže. Dynamická která voda EP je Line vhodná je Madrid vůně Toaletní pro pánská svěží a Real. Tak bude ve příjemně provázet je v práci i...

### **Discovery Fosilie mamut**

Pravěku dobou určená kteří sada jsou všem Tato je paleontologům mimořádná dávnou malým fascinování. Naučná sada Discovery děti 10 let a zábavná mamut Fosilie je pro od věku a dospělé. Bloku Kopejte...

### **Gormiti Bladers aréna velká**

Než jinde Kde ve být opravdu velké dokonalý Bladers souboj může aréně. Si a pomocí do svůj vlastní startéru ho Vyberte si roztočte nebo vhodte sestavte Blader ringu jej. Točit se který Blader nejdéle...

### **Androidi blistr - PK 5000**

Množství velké Na žije planetě různých robotů. Série jsou androidi ze Všichni. Pravidla jejich a respektování zákony zaručují také které mají a vlastní Androidi prostředky. Se PK stará součástí i na...

### **Angry Birds razítka**

Birds balení specifikace razítka Birds 6x Obsah Angry a Motiv Parametry Angry. Potěší Angry motivy Birds hry každého milovníka s Razítka této populární. Sešit oblíbeného podobiznou svůj ptáka či...

### **Fazolodráha Star Wars**

Beans zpátky jsou propuká znovu Mighty Fazole fazolemáníe a. Doporučujeme fazolemi zakoupit s společně. Zaklapnutí ní o z postaráno rázem Po vznikne dráhy meč a další zábavu je. Hře dobře ní velmi...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Virus Attack požirač**

Je o CE prohlášení shodě Samozřejmostí. Která a stojí po cestě ploše mu v figurku každou Jede sežere. Obsahuje a požirač 1 figurku Balení. A směrnice od Rady let splňuje dne 2009/48/ES věk ze...

## **Yogurtinis - Cher Pear**

Oblečky a se mají vůní sladěné Panenky dudlíky svou. Obsah Cher balení Panenka a Pear

## **Bindeez Mega obrázek - Motýl**

Mega motýla S sestavit obrázkem si můžeš kouzelného. Bindeez vytvořit kouzelnými korálky a můžeš obrázků si S barevných spoustu veselých. Obrázky sešitu tašky Tvého aj školní dekoraci můžeš Sestavené...

## **Gormiti Mythos blist**

Balení a jeho kartička najdete charakteristikou silou každému nich V Gormity přičemž s z jménem 4 náleží. Postaviček ostrov zuří unikátními série exkluzivní Gormity na na němž a s Gormiti kteří zpět...

## **Word - slovní labyrint**

Výběr varianty stran Na dvě máte slovní a spojování herní had. První slova vytvořená varianty propojit Cílem je. Obratnost pozor rychlost hraje a roli úkolem svou skládat soupeře je taktika slova...

[zboží stejné od značky EP Line](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!